見えるマイカー マイカー情報確認の使い方

マイカー情報確認とは

おクルマのエンジンを止めた際には、その時点の最新の車両情報を保持。 お出かけ前におクルマの状況をチェックできます。







自宅や外出先からいつでも確認

- 【車両状況】-

- キーの電池残量
- ・給油警告、燃料残量
- ・積算距離
- ・航続可能距離
- ・平均燃費
- ・自動車検査証の情報

マイカー情報確認の使い方

1 「マイカー情報」をタップ



燃料残量、積算距離、 航続可能距離、平均燃費を確認



ポイント

キー電池残量が少ない場合、キー電池残量の警告が表示され、取扱説明書の確認や行きつけの販売店、ダイハツのお店、ダイハツ事故・故障センターに連絡できます。
(取扱説明書を確認するには、ダイハツ取扱説明書のインストールが必要です。また、行きつけの販売店へ連絡するには、行きつけの販売店をあらかじめ登録することが必要です。)
(電子キーの残量が切れる1~3ヶ月前にお知らせしますが、表示が出たらお早めに電池を交換してください)





- 給油直後の場合、燃料残量の表示が実際の数値と異なる場合があります。
- スマートフォンでご覧いただけるマイカー情報確認画面での情報は、センターの最新値でアクセス時点の状態ではありません。 スマートフォンの電波状態が悪い場合、情報が正しく更新されないことがあります。
- ダイハツの販売会社で売却した際、該当のおクルマ情報は削除され、閲覧できなくなります。
- 所有者が行きつけの販売店を登録していない場合、共有者は行きつけの販売店に連絡できません。

マイカー情報(自動車検査証情報)の確認方法

1 「マイカー情報」をタップ



2 「詳細」をタップ



3 自動車検査証情報、共有情報を確認



ポイント

- ダイハツの販売会社で購入したおクルマの場合、車検満了日が自動で更新される場合があります。
- ・以下の場合、自動車検査証情報は変更できません。
 - ダイハツの販売会社で購入したおクルマの場合
 - 共有者の場合

自動車検査証情報の変更方法

1 「マイカー情報」をタップ



変更する情報を入力して、 「変更」をタップ



2 「詳細」をタップ



5 「OK」をタップ



3 「変更」をタップ



変更した情報が反映されている ことを確認



ポイント

- ・所有者のみ自動車検査証情報の変更が可能です。共有者は変更できません。また、ダイハツの販売会社で購入したおクルマの場合、自動車検査証情報は変更できません。
- ・おクルマ名と車台番号を変更する場合、おクルマを削除して再度入力してください。※マイカー情報のデータも削除されますので、ご注意ください。

マイカーの画像の変更方法

1 「マイカー情報」をタップ



2 「変更」をタップ



3 表示したい画像を選択 (※画面はイメージです。)



4 画像が表示されている ことを確認



ポイント

所有者のみ、おクルマの画像を変更できます。共有者は登録、変更ができません。